



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

18 Απριλίου 2011

Γνωστοποιείται ότι θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Multichoice (Cyprus) Public Company Ltd, στις 29 Απριλίου 2011, μεταξύ άλλων για τους ακόλουθους σκοπούς:

- (α) Λήψη και εξέταση της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου, της έκθεσης των ελεγκτών και των λογαριασμών της εταιρείας για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2010 μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2010.
- (β) Να καθορίσει ημερομηνία για την Ετήσια Γενική Συνέλευση της Εταιρείας.

Με την παρούσα ανακοίνωση η Εταιρεία ενημερώνει ότι λόγω εξελίξεων που προέκυψαν μετά την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 7.2.2011 και την έγκριση των μη ελεγμένων οικονομικών αποτελεσμάτων για το έτος 2010, έχει αλλάξει η βάση της ετοιμασίας των λογαριασμών για το έτος 2010.

Επισυνάπτεται σχετική έκθεση για το θέμα αυτό.

Αλέξανδρος Τσιρίδης δια
Alfo Secretarial Limited
Γραμματέας



Το Διοικητικό Συμβούλιο της Multichoice Cyprus (Public Company) Ltd (η «Εταιρία») κατέληξε ήδη από το τέλος του 2010 πως η οικονομική πορεία της Εταιρίας θα ήταν μη αναστρέψιμη χωρίς μια ριζική αναδιάρθρωση της κεφαλαιακής δομής της ή της εμπορικής της δραστηριότητας. Για το σκοπό τούτο στις 9 Φεβρουαρίου 2011 προσκάλεσε σε έκτακτη γενική συνέλευση τους μετόχους όπου τους παρουσίασε ανέλεγκτες οικονομικές καταστάσεις στη βάση της συνεχιζόμενης δραστηριότητας (going concern) δείχνοντας όμως μείωση τζίρου 35% σε σχέση με το 2009, τριπλασιασμό των ζημιών και σημαντικά αρνητική καθαρή θέση. Το Συμβούλιο κάλεσε τους μετόχους να ενισχύσουν τα κεφάλαια της Εταιρίας ώστε να ανταπεξέλθει στη δεινή αυτή οικονομική κατάσταση. Παρά το γεγονός πως η πρόταση για αύξηση κεφαλαίου απορρίφθηκε, το Συμβούλιο εξακολούθησε να βασίζεται στο letter of support της Netmed NV ως εργαλείο έσχατης οικονομικής εξασφάλισης της βιωσιμότητας της Εταιρίας. Παράλληλα, προσπάθησε να διαπραγματευτεί με τον βασικό προμηθευτή Multichoice Hellas AE την αλλαγή των εμπορικών όρων της μεταξύ τους συνεργασίας ή την έγκριση για την πώληση της σύμβασης σε άλλο πάροχο υπηρεσιών στην Κύπρο.

Οι προσπάθειες αυτές δεν τελεσφόρησαν ενώ η Multichoice Hellas AE κατέστησε όλες τις ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις της άμεσα απαιτητές. Το Συμβούλιο ενεργοποίησε άμεσα το letter of support της Netmed NV για να καλύψει το σύνολο των εν λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών της Εταιρίας προς τη Multichoice Hellas AE. Στο βαθμό όμως που η Netmed NV θεώρησε πως η υποστήριξη της δεν όφειλε να καλύψει ποσά που θα μπορούσαν να καλυφθούν από τα ταμειακά διαθέσιμα της Εταιρίας και που δήλωσε εγγράφως πως δεν θα ανανεώσει το letter of support της – καθίσταται πλέον σαφές πως η Εταιρία δεν είναι σε θέση να συνεχίσει τη λειτουργία της πέραν των επομένων λίγων εβδομάδων.

Το Συμβούλιο με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους μετόχους και έχοντας πλέον εξαντλήσει όλες τις εναλλακτικές και τα μέσα πίεσης προς πάσα δυνατή κατεύθυνση αποφασίζει να προχωρήσει στη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 31.12.2010 στη βάση της μη-συνεχιζόμενης δραστηριότητας (break up) και να συγκαλέσει εκ νέου έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων για την οικειοθελή διάλυση της Εταιρίας.

Η ημερομηνία της έκτακτης γενικής συνέλευσης θα καθοριστεί στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου που θα γίνει στις 29.4.2011